
Милорад Додик: "Бутмирски пакет" више не постоји
среда, 25 новембар 2009 13:27

Председник Савеза независних социјалдемократа Милорад Додик изјавио да та странка
није добила кориговани "бутмирски пакет", прослеђен странкама у Федерацији БиХ. Што
се нас тиче "бутмирски пакет" више не постоји, рекао Додик.

  

Кориговани "бутмирски пакет", који је прослеђен странкама у Федерацији БиХ, Савез
независних социјалдемократа није добио, изјавио је председники СНСД и премијер
Републике Српске Милорад Додик.

  

"Ми нисмо добили никакв нови папир, документ, и што се нас тиче "бутмирски пакет"
више не постоји", рекао је Додик у изјави Танјугу.

  

Лидер СНСД је поновио да је за РС неприхватљив било који документ, чија основа би
био "бутмирски пакет" о решавању кључних питања у БиХ, међу којима су и промене
Устава БиХ.

  

И лидер партије демократског прогреса Младен Иванић рекао је Танјугу да ни та
странка није добила никакав нови документ, чија је основа "бутмирски пакет".

  

Представници САД и ЕУ су у Сарајеву у одвојеним сусретима разговарали са
представницима политичких странака, укључених у бутмирски процес, којима су
представили кориговани "бутмирски пакет", а који је између осталог подразумевао и
уставне промене у БиХ.

  

Представници РС одбацили "Бутмирски пакет"

  

У "бутмирски процес" укључене су највеће странке сва три народа у БиХ, СНСД, ПДП из
РС, и СДА, Странка за БиХ, СДП, ХДЗ и ХДЗ 1990 из Федерације БиХ.
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Инцијатор ових састанака су представници САД и ЕУ, који су и сачинили бутмирски
пакет о решавању кључних питања у БиХ са циљем убрзања евроатланског пута БиХ.

  

"Пакет" је предвиђао решења која су у супротности са Дејтонским споразумом што су
представници РС одбацили и саопштили да је то неприхватљиво за њих.

  

Понуђена решења у "пакету" у највећем броју су била једино прихватљива за СДА, док је
Странка за БиХ их оценила, као "списак жеља из РС".

  

Хрватске странке су такође биле незадовољне, јер по њима нема решења за положај
хрватског народа у БиХ.

  

(РТС)
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